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Η Φλόγα της ελπίδας στο Αρκαλοχώρι
Ώρα έναρξης: 18.30 • Πλατεία Ηρώων Αρκαλοχωρίου

19-25 ΙΟΥNΙΟΥ

5o BASKETBALL CAMP • Αρκαλοχώρι 2011
Εκδηλώσεις αφιερωμένες στην καλαθοσφαίριση διοργανώνει η Δημοτική
Αρχή Μινώα Πεδιάδας, σε συνεργασία με το Δημοτικό Οργανισμό Πολιτι-
σμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος, τον Αθλητικό Σύλλογο Αρκαλοχωρίου
«Αναγέννηση», την Ένωση Καλαθοσφαιρικών Σωματείων Κρήτης, το Σύλ-
λογο Ελλήνων Προπονητών Καλαθοσφαίρισης και το Σύνδεσμο Διαιτητών
Καλαθοσφαίρισης Κρήτης. Σκοπός των εκδηλώσεων είναι να φέρουν τη νε-
ολαία πιο κοντά στον αθλητισμό, δίνοντας της πρότυπα αναγκαία για ένα κα-
λύτερο μέλλον, που θα την προστατεύσουν από τις αρνητικές προκλήσεις
της εποχής.
Οι εκδηλώσεις περιλαμβάνουν: 
• τη διοργάνωση του 5ου Arkalochori Basketball Camp (19-25 Ιουνίου), στο

οποίο τα παιδιά που θα συμμετάσχουν θα έχουν την ευκαιρία να αποκο-
μίσουν πολύτιμες γνώσεις από γνωστά ονόματα της ελληνικής καλαθο-
σφαίρισης.

• Τη διοργάνωση ημερίδας στις 26 Ιουνίου με θέμα «Η καλαθοσφαίριση
στη νέα οικονομική πραγματικότητα. Σκέψεις – προτάσεις». Προσκεκλη-
μένοι στην ημερίδα, αλλά και ομιλητές είναι σημαντικοί προπονητές και
αθλητές της καλαθοσφαίρισης, με συμμετοχές στην Α΄ Εθνική κατηγορία
και την Εθνική ομάδα.

Με ευαισθησία απέναντι στη δύ-
σκολη οικονομική συγκυρία που
βιώνει η χώρα, ο τόπος και οι πο-

λίτες επιλέξαμε συνειδητά το κόστος των πο-
λιτιστικών εκδηλώσεων που διοργανώνουμε για
το φετινό καλοκαίρι να είναι μηδενικό για το
Δήμο. Παράλληλα, το εύρος των καλοκαιρι-
νών εκδηλώσεων και των πολιτιστικών δρά-
σεων δεν είναι αυτό που θα θέλαμε να παρουσιάσουμε στους
δημότες μας, καθώς επιλέξαμε να στηρίξουμε και άλλες δράσεις
κοινωφελούς χαρακτήρα. Ελπίζουμε τα οικονομικά δεδομένα του
Δήμου να μας δώσουν τη δυνατότητα το επόμενο καλοκαίρι να
αγκαλιάσουμε κάθε χωριό και κάθε γωνιά της περιοχής μας.

Το πρόγραμμα των καλοκαιρινών εκδηλώσεων που έχει διαμορ-
φώσει ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας σε συνεργασία με το Δημοτικό
Οργανισμό Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος αποτε-
λεί μια εναλλακτική πρόταση στις νύχτες του φετινού καλοκαι-
ριού για τους δημότες και τους επισκέπτες μας. Στόχος των
εκδηλώσεων, που θα πραγματοποιηθούν αποκεντρωμένα στην
ευρύτερη περιοχή του Δήμου, είναι να δώσουν μια δροσερή
νότα, μια ανάσα ψυχαγωγίας μέσα από μια σειρά διοργανώσεων
που απευθύνονται σε όλους, μικρούς και μεγάλους, νέους και
ηλικιωμένους. 

Καλλιτέχνες του θεάτρου και της μουσικής σκηνής πλαισιώνουν
τις φετινές καλοκαιρινές εκδηλώσεις, προσφέροντας στους δη-
μότες μας την ευκαιρία να παρακολουθήσουν εξαιρετικές πα-
ραστάσεις. Οι πλατείες, οι δρόμοι και το ανοιχτό θέατρο του
Δήμου μετατρέπονται σε χώρους ψυχαγωγίας που δίνουν διέξοδο
και επιλογές διασκέδασης στους πολίτες, αναβαθμίζοντας τα
πολιτιστικά δρώμενα του τόπου.

Ο Πολιτισμός ενώνει, ο πολιτισμός κοινωνικοποιεί κι εμείς, επι-
διώκοντας το αντάμωμα των τοπικών κοινωνιών, καλούμε όλους
να απολαύσουν τα “Ταξίδια Πολιτισμού – Καλοκαίρι 2011” του
Δήμου Μινώα Πεδιάδας. 

Ευχαριστώ από καρδιάς όλους όσοι συμμετέχουν σε αυτήν την
προσπάθεια, συμβάλλοντας στην επιτυχία των εκδηλώσεων και
ιδιαίτερα τα μέλη του Δημοτικού Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλη-
τισμού και Περιβάλλοντος.

Ζαχαρίας Καλογεράκης
Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας

Ονομάσαμε τις φετινές εκδηλώσεις του Δήμου μας «Τα-
ξίδια πολιτισμού» γιατί ακριβώς ο πολιτισμός, δεν
προβάλει μόνο την ιστορία και την κουλτούρα μιας πε-

ριοχής, αλλά συνάμα ψυχαγωγεί. Το φετινό καλοκαίρι θέλουμε
να είμαστε συνταξιδιώτες στο ταξίδι αυτό το οποίο θα συντελε-
στεί σε μια δύσκολη καμπή για τη χώρα αλλά και το Δήμο μας.
Προσπαθήσαμε με μικρό οικονομικό κόστος να εντάξουμε στο
πρόγραμμά μας εκδηλώσεις για όλες τις ηλικίες. Παιδικά θέα-
τρα, παραστάσεις, τοπικές παραδοσιακές γιορτές, ημερίδες,
αθλητικές εκδηλώσεις, θα είναι το καράβι που θα μας οδηγήσει
στο όνειρο. Πιστεύουμε ότι την επόμενη χρονιά η οικονομική κα-
τάσταση του Δήμου μας θα είναι καλύτερη και θα μας δώσει την
ευχέρεια το ταξίδι αυτό να το κάνουμε αγκαλιά με όλους τους
πολιτιστικούς συλλόγους της περιοχής μας.

Γιώργος Καλογεράκης
Πρόεδρος Δημοτικού Οργανισμού

Πολιτισμού Αθλητισμού και Περιβάλλοντος
Δ.Ο.Π.Α.Π.

ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΗΜΕΡΙΔΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ
Ώρα έναρξης: 10.00 • Αίθουσα εκδηλώσεων 2ου Δημ. Σχ. Αρκαλοχωρίου

Ημερίδα με τίτλο «Η καλαθοσφαίριση στη νέα οικονομική
πραγματικότητα. Σκέψεις- προτάσεις» διοργανώνει την Κυ-
ριακή 26 Ιουνίου στις 10:00 π.μ. ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας,
ολοκληρώνοντας την εβδομάδα εκδηλώσεων αφιερωμένων
στην καλαθοσφαίριση. Η ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί
στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του 2ου Δημοτικού Σχο-
λείου Αρκαλοχωρίου διοργανώνεται σε συνεργασία με το Δη-
μοτικό Οργανισμό Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος, τον Αθλητικό
Σύλλογο Αρκαλοχωρίου «Αναγέννηση», την Ένωση Καλαθοσφαιρικών Σωμα-
τείων Κρήτης, το Σύλλογο Ελλήνων Προπονητών Καλαθοσφαίρισης και το Σύν-
δεσμο Διαιτητών Καλαθοσφαίρισης Κρήτης.
Προσκεκλημένοι στην ημερίδα, αλλά και ομιλητές είναι σημαντικοί προπονητές
και αθλητές της καλαθοσφαίρισης, με συμμετοχές στην Α΄ Εθνική κατηγορία
και την Εθνική ομάδα.
Συγκεκριμένα, το πρόγραμμα της ημερίδας έχει ως εξής:

09:30 - 10:00: Προσέλευση
10:00:  Έναρξη εργασιών ημερίδας
10:05 - 10:20: Χαιρετισμοί

ΟΜΙΛΙΕΣ:
10:20 - 10:35 κ. Ευάγγελος Πλεξουσάκης, εκπρόσωπος Ένωσης καλαθο-

σφαιρικών Σωματείων Κρήτης (μέλος Δ.Σ. ΕΚΑΣΚ)
10:35 - 10:45 κ. Γιώργος Κατραχούρας, εκπρόσωπος Συνδέσμου Διαιτητών

Καλαθοσφαίρισης Κρήτης, (διαιτητής καλαθοσφαίρισης Α1 κα-
τηγορίας)

10:45 - 11:20 κ. Κουρκουμπας Κώστας, εκπρόσωπος Συλλόγου Ελλήνων
Προπονητών Καλαθοσφαίρισης (προπονητής καλαθοσφαίρι-
σης, μέλος Δ.Σ. ΣΕΠΚ)

11:20 - 11:40 Διάλειμμα
11:40 - 11:55 κ. Κώστας Κωτσης, Manager, Γεν. Δ/ντής Κολοσσού Ρόδου
11:55 - 12:10 κ. Γιώργος Παυλίδης, Πρόεδρος Πανελλήνιου Συνδέσμου Αμει-

βομένων Καλαθοσφαιριστών, Αθλητής Α1
12:10 - 12:25 κ. Βασίλης Σκουντής, Δημοσιογράφος
12:25 - 13:00 Ερωτήσεις – διάλογος – απονομές -βραβεύσεις
13:00 Λήξη εργασιών ημερίδας

26 IOYNIOY - 2 ΙΟΥΛΙΟΥ
1o MIΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ 
CAMP ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Αγόρια και κορίτσια από 6 ετών και άνω έχουν την ευκαιρία να μάθουν τα μυ-
στικά του ποδοσφαίρου μέσα από τη διοργάνωση του 1ου Μινώα Πεδιάδας
Camp Ποδοσφαίρου. 
Το Camp, που διοργανώνει ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας σε συνεργασία με το Δη-
μοτικό Οργανισμό Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος, διεξάγεται στο
χώρο του γηπέδου Καστελλίου καθημερινά από τις 5:00μ.μ. έως τις 9:00μ.μ. Οι
προπονήσεις πραγματοποιούνται παρουσία ιατρού, φυσιοθεραπευτή και εξει-
δικευμένων προπονητών.
Το πρόγραμμα του Camp περιλαμβάνει:
• Τεχνική κατάρτιση (εκμάθηση βασικής τεχνικής – παιχνίδια ποδοσφαίρου)
• Φυσική Κατάσταση μέσω παιγνιώδους μορφής
• Προπόνηση τερματοφυλάκων
• Τεστ μετρήσεων από εργοφυσιολόγο
• Ομιλίες από έμπειρους προπονητές και παίκτες
• Η συμμετοχή στο Camp είναι δωρεάν. Οι συμμετέχοντες θα λάβουν δί-

πλωμα συμμετοχής και αναμνηστικά δώρα.
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